
Θέμα: Κυπριακό Πρόγραμμα Φιλίας – Cyprus Friendship Programme (CFP) – 2023 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω  θέμα, θα θέλαμε να σας πληροφορήσουμε ότι το Κυπριακό 
Πρόγραμμα Φιλίας – Cyprus Friendship Programme (CFP), το οποίο αποτελεί δικοινοτική 
πρωτοβουλία, ανακοινώνει την  καλοκαιρινή εμπειρία που προσφέρει στους Κύπριους νέους 
και νέες. Γι’ αυτό απευθύνουμε πρόσκληση σε μαθητές/μαθήτριες ηλικίας μεταξύ 14.5 και 
18 ετών, για υποβολή αίτησης συμμετοχής στο πρόγραμμα. Προϋπόθεση οι 
υποψήφιοι/υποψήφιες να έχουν μπροστά τους τουλάχιστον ακόμη έναν χρόνο φοίτησης 
στο σχολείο και τουλάχιστον έναν Κύπριο γονέα. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία 
να λάβουν μέρος σε κατασκηνώσεις στο Τρόοδος, καθώς και να φιλοξενηθούν από 
αμερικανικές οικογένειες στην Καλιφόρνια, το Όρεγκον, και το Μέριλαντ και Τέξας των 
Ηνωμένων Πολιτειών στο 2ο έτος του προγράμματος. 

Το CFP είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός που εδρεύει στις Ηνωμένες Πολιτείες και 
αποτελείται από εθελοντές/εθελόντριες από τις Ηνωμένες Πολιτείες και την Κύπρο. 
Εργάζεται ενεργά με νέους/νέες της Κύπρου εδώ και δεκατρία χρόνια. Η αποστολή του είναι 
να προωθήσει τη φιλία, την ειρήνη, την κατανόηση και τη συνεργασία, φέρνοντας κοντά 
μαθητές και μαθήτριες από τις δύο κοινότητες της Κύπρου, την ελληνοκυπριακή και την 
τουρκοκυπριακή. Οι συμμετέχοντες θα έχουν, επίσης, την ευκαιρία να διευρύνουν τους 
ορίζοντές τους, να προβληματιστούν και να αναπτύξουν ικανότητες κριτικής σκέψης και 
επικοινωνίας, καθώς και ηγετικές ικανότητες. 

Θα σας παρακαλούσαμε να ενημερώσετε σχετικά τους μαθητές/μαθήτριες και 
εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για την παραπάνω δράση. Η προθεσμία υποβολής των 
αιτήσεων είναι η 25η Φεβρουαρίου 2023.  Για περισσότερες πληροφορίες, καθώς και για 
υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης, μπορείτε να επισκεφθείτε τις 
ιστοσελίδες https://friendships4peace.org/  και https://friendships4peace.org/cyprus-
friendship-program/  και να δείτε το επισυναπτόμενο Παράρτημα. 

Για περαιτέρω διευκρινίσεις, εκπαιδευτικοί και γονείς μπορούν να επικοινωνούν με την κ. 
Μαρία Ασβεστά, κύρια συντονίστρια του προγράμματος, στο τηλέφωνο 99521888, ή με 
τους/τις συντονιστές/συντονίστριες κ. Βαγγέλη Ευαγγέλου (99533862) και κ. Λάμπω Ραγιά 
(99418623 / 99677047). 
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